
Psychologia

psychologia społeczna cz.1

Poziom trudności: Średni

1. postawa jest:

A - stosunkowo trwałą, normatywną orientacją jednostki wobec obiektu

B - wynikiem indywidualnej świadomości

C - określoną reakcją na określony obiekt

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

2. postawy: emocjonalno- oceniający, poznawczy i behawioralny to:

A - komponenty (składniki)

B - uprzedzenia

C - socjogeny

3. Które ze stwierdzeń odnosi się do ambiwalencji postaw:

A - chciałbym ale się boję

B - cenię go i bardzo go lubię

C - Jan jest inteligentny i mądry

4. Które z postaw zmienia się najtrudniej:

A - postawy oparte na centralnym systemie wartości

B - postawy niepełne

C - żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

5. Prawo składające się na warunki zmiany postaw to:

A - prawo uczenia się

B - prawo zmiany struktury postaw

C - prawo funkcjonowania struktury ego

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

6. Uprzedzenie przejawia się w postaci wrogiej czy negatywnej postawie wobec osoby

zanim tę osobę poznaliśmy

A - prawda
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B - fałsz

7. Stereotypizowanie jest wynikiem ograniczonej możliwości człowieka w zakresie

przetwarzania informacji płynących ze świata zewnętrznego

A - prawda

B - fałsz

8. dyskryminacja wiąże się z krzywdzącym i nieusprawiedliwionym traktowaniem innych

ludzi

A - prawda

B - fałsz

9. &quot;Kozłem ofiarnym&quot; może być osoba lubiana i akceptowana, choć nie

będąca członkiem naszej grupy

A - prawda

B - fałsz

10. jaka metoda służy do zmiany postawy:

A - dyskusja

B - milczenie

C - zatrzymanie informacji dla siebie
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Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. A

4. A

5. D

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A
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